

БУДЬТЕ БДИТЕЛЬНЫ: В ОРЛЕ «РАБОТАЮТ» МОШЕННИКИ!

В Заводском и Советском районах города Орла орудуют три женщины, занимающиеся кражей денег у престарелых людей. Представляются они работниками Горгаза.

По имеющейся информации, сообщницы выбирают престарелых людей, которые проживают одни. Изучают в течение короткого времени образ их жизни и, исходя из полученной информации, определяют день и время для совершения преступления. Как правило, это время — ближе к обеду.

Схема действий следующая. В назначенный день две женщины стучатся в дверь к намеченной жертве и представляют работниками либо Горгаза, либо социальных служб. Доверчивые старики открывают дверь и приглашают «ответственных работников» в квартиру. Женщины уводят стариков на кухню, якобы проверить газовое оборудование или побеседовать на житейские темы. Дверь хозяева, как правило, закрыть забывают. Сообщницы между прочим спрашивают, есть ли кто еще дома.



Убедившись, что все в порядке, одна из них подает сигнал по сотовому телефону третьей подельнице, ожидающей звонка на лестничной площадке.

Та беспрепятственно входит в незапертую дверь. Пока ничего не подозревающая жертва находится на кухне, злоумышленница аккуратно осматривает шкафы, комоды в поисках золота и денег. Как правило, вещи оставляет на своих местах, чтобы жертва не смогла догадаться о краже или хотя бы не сразу спохватилась. (По словам оперативников, потерпевшие обнаруживали пропажу лишь к вече-

ру или на следующий день.)

Найдя деньги или золотые украшения (других вещей злоумышленницы не берут), третья подельница так же тихо уходит с похищенным. Выйдя из квартиры, она отзванивается сообщницам, давая знать, что и им пора уходить.

Таким образом злоумышленницам уже удалось обмануть четырех старушек примерно восьмидесятилетнего возраста, проживающих в Советском и Заводском районах города Орла. Денег и золотых украшений ими похищено на сумму около пятидесяти тысяч рублей. Оператив-



ники не исключают возможность того, что на счету воровок еще несколько подобных краж.

Разглядеть обидчиц, а уж тем более запомнить приметы, потерпевшие не смогли. В настоящее время по имеющимся фактам возбуждены уголовные дела и ведутся оперативно-розыскные мероприятия.

А оперативники в очередной раз призывают граждан к бдительности и соблюдению нескольких простых правил.

Если к вам пришли работники каких-либо служб, попросите предъявить удостоверение. Перепишите фамилию и имя. Впуская гостей, не забывайте закрывать входную дверь на замок, оставляя ключи при себе. Старайтесь не оставлять гостей одних. Позвоните в компанию или организацию, откуда пришли работники, и убедитесь, что их действительно направили по данному адресу. Такие несложные правила помогут уберечь от хищения ваше имущество.

И не забывайте, что самое главное оружие в борьбе с мошенничеством — бдительность и недоверчивость в разумных пределах.

ПРОКУРОР ОБРАТИЛСЯ В СУД

Прокурор Орловского района обратился в суд с заявлением в защиту прав и законных интересов неопределенного круга лиц.

Заявление стало результатом прокурорской проверки по факту бездействия Орловского государственного учреждения «Добринский психоневрологический интернат» при эксплуатации водоснабжающей скважины.

Было установлено, что на балансе интерната находится артезианская скважина, используемая для обеспечения хозяйственно-бытовых нужд интерната и питьевого водоснабжения жилых домов поселка Добрый.

В ноябре 2007 года сотрудники территориального подразделения Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Орловской области выявили нарушения СанПиН «Зоны санитарной охраны источников водоснабжения и водопроводов питьевого водоснабжения»:

территория первого пояса зоны санитарной охраны артезианской скважины не озеленена, не ограждена, не обеспечена охраной и аппаратурой для систематического контроля забора воды. По предписанию службы ОГУ должно было устранить нарушения до 1 февраля 2008 года, что исполнено не было. Был установлен факт административного правонарушения, предусмотренного ч.1 ст.19.5 КоАП РФ, интернату вновь предписывалось произвести необходимые обеспечительные работы.

Однако проверка, проведенная прокуратурой совместно с сотрудниками службы в сфере защиты прав потребителей 30.06.2008 года, вновь выявила неустраненные нарушения законодательства о санитарно-эпидемиологическом благополучии населения при эксплуатации скважины.

Заявление прокурора, в котором он просит суд обязать интернат устранить нарушения, находится на рассмотрении Орловского районного суда.

ДОБЫЧЕЙ ВОРОВ СТАЛИ ВОРОТА

На днях на территории садоводческого общества «Ягодка», что в Советском районе города Орла, были задержаны двое охотников за металлом.

Для того чтобы обезопасить свой участок от воров люди, как правило, используют всевозможные ограждения, заборы, ворота. Но с недавних пор эти средства защиты стали предметами краж.

Один из таких случаев произошел в садоводческом обществе «Ягодка». Андрей Викторович — сорокалетний садовод, приехав на свой участок в один из воскресных дней, обнаружил железные ворота, которые пятнадцать лет назад он поставил, чтобы защитить свою территорию от воров. Хозяин решил, что искать пропажу бесполезно: его уже неделю не было на участке.

Примерно через час на дачу приехал на личном автомобиле его сын Артур. Он рассказал отцу, что видел, как двое мужчин на телеге везли их распиленные ворота.

Сын с отцом сели в машину и поехали догонять телегу. Нагнав похитителей, остановили их. Мужчины всячески отрицали, что они украли ворота. Сказали, что нашли их на дачной свалке уже распиленными.



Хозяева ворот вызвали сотрудников милиции. Приехавшим через десять минут работникам ОВД по Советскому району мужчины рассказали то же самое. Но факт был налицо, и задержанных вместе с похищенным доставили в райотдел.

В настоящее время возбуждено уголовное дело по статье «Кража». Проводятся оперативно-розыскные мероприятия, а задержанные мужчины проходят по делу как основные подозреваемые.



ПРИГЛАШАЕМ НА СЛУЖБУ

Отдельный батальон патрульно-постовой службы милиции общественной безопасности УВД по Орловской области приглашает на постоянную работу мужчин в возрасте до 35 лет, прошедших службу в Вооруженных силах Российской Федерации, на должности милиционера и милиционера-кавалериста.

По вопросам трудоустройства обращаться по адресу: г. Орел, ул. 1-я Посадская, 19.

Телефон для справок 40-00-80.